

Gorzów Śląski, dnia 20.03.2024r.

**Zamawiający:**

Gmina Gorzów Śląski  
ul. Wojska Polskiego 15  
46-310 Gorzów Śląski

**Wyjaśnienie treści SWZ**

**Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2023 poz. 1605 ze zm.) pn.:**

**„Budowa sieci wodociągowej i kanalizacji sanitarnej – ul. Piaskowa w Gorzowie Śląskim”**

**Nr postępowania: IZP-IV.271.4.2024**

**1. Wyjaśnienie treści SWZ**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. poz. 2023 poz. 1605 ze zm.) – dalej: ustawa PZP, Wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Proszę o informację, czy dla przedmiotowej inwestycji była wykonana dokumentacja geotechniczna. Jeżeli tak to proszę o załączenie.

**Odpowiedź:**

Dla przedmiotowej inwestycji nie została wykonana dokumentacja geotechniczna.

**Pytanie 2:**

Proszę o informację gdzie będzie usytuowana szafka elektryczna zasilająca szafkę sterowniczą przepompowni. W dokumentacji jest napisane, że zasilanie przepompowni według odrębnego opracowania. Prosimy o załączenie dokumentacji wewnętrznej linii zasilającej przepompownię.

**Odpowiedź:**

Szafka elektryczna została zlokalizowana w obrębie projektowanej przepompowni ścieków tj. na linii projektowanej sieci kanalizacyjnej, pomiędzy studniami sieci S1 i S9. Ostateczna lokalizacja zostanie wskazana Wykonawcy, po uzyskaniu warunków przyłączenia przez właściciela sieci dystrybucyjnej o które wystąpił Zamawiający.

**2. Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

**3. Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.**

**BURMISTRZ**

**/-/ Rafał Kotarski**

